Ypok Ne Jara
Tema ypoka: Yuciossie QyHKINU.

[len ypoka: 3aKpenuTb YMEHHE IOCTPOCHHUS NpPOCTEHIMX (YHKIUH Ha BBIOpaHHOM
MPOMEKYTKE; 3aKpeNUTh YMEHHE OIKCHIBATH CBOWCTBA (DYHKUUH; HAYYUTh CTPOUTH
CJIO’KHBIC (DYHKIIMH, 32IaHHBIX HA HECKOJIBKHUX MPOMEXKYTKaX.

dopma ypoka: ['padudeckas mo3auka.

IloAroToBKAa K_YPOKY: TIPUTOTOBUTH IIAOJOHBI MPOCTEHIINUX (GYHKIUHA (11 OBICTPOTO

MOCTPOCHUSI (PYHKIUNA MPUMEHSIIOTCS 11a0JIOHBI); IPUTOTOBUTH KapTOUYKU C (YHKIHUSIMH U
MIPOMEXYTKAMHU ISl HECKOJIBKHUX KOHKYPCOB; KJIaCC ACTUTCS Ha JBE KOMaHJIbI, UIsi paObOThI B
TEYEHHE BCEr0 YpOKa.

Xo/ ypoka:

I.  OpraHu3aliiOHHBIH MOMEHT
Il.  IIpoBepka nomaiinel pabOThI
I1l.  3akperuieHue npoieHHBIX TeM B Buje Urpsl «I'paduueckass Mo3auka

PabGorate ¢ KOMaHIaMu, BBI3BIBAas K JOCKE OJHOBPEMEHHO MO OJAHOMY YdYamleMycsl OT
Ka)KI0H KOMaH/IbI.

3aganue Nel. Iloctpoiite GyHKIMIO Ha MPOMEXKYTKE M HaWIUTE 00JacTh ONpeaencHus,
MHO>KECTBO 3HAYCHHI, BO3pacTaHue, yobiBaHHe, HanOobllee 3HaYeHUE, HAMEHbIIIee 3HAUCHUE

byHKIM:

1 komaHga 2 xomaHa
1 y=f(x) :% [-2-1] (2,4]
2| y=1(0=(x-2-3 (24] 2]
3] y=1()=x (9] (x4)
4 y=f(x)=3-x [-2-1] (0;+00)
5 y=f(x)=2+x [-3:1] (2;4]
6 y=—x*+2x+1 (—;0) (2;4]

Ha oxHO# KOOpAMHATHON TIIOCKOCTH CTPOSIT y4yalluecs pa3HbIX KOMaH] OJHY (YHKITUIO,
HO Ha pa3HBIX MpoMexxyTKax. CBoWcTBa (PYHKITUU TPOTOBAPHUBAIOT YCTHO.
3apnanue Ne2. Iloctpoiite GyHKIMHM Ha MPOMEXKYTKaX W HAWIWTE OO0JACTH OMpEeICHHUS,
MHO’KECTBO 3HaYEHHI, Bo3pacTaHue, yOblBaHUE, HAauOOIbIllee 3HaUeHNEe, HAaUMEHbIIIee 3HAaUeHHE
GbyHKUHI:

1 komanga 2 koMaHaa
y=f(x)=2x+4Ha [-2-1] y=f(x)=1 Ha [-2,-1]
y=f(x)=2x* Ha (-11] y=f(x)=2x*-1Ha (-11]
y=f(x)=2x+4 Ha (12] y=f(x)=1Ha (1,2]

Yuurens ¢ MOMOIIBIO yqalmuxcda ACJIacT BbIBOA, YTO YaCTU PUCYHKA, 06’LC,Z[I/IHI/IJ'II/ICL B OJJMH
" BCC (1)}/HKI_II/II/I, 3aIaHHBIC Ha ITPOMCEIKYTKC TaK K€ MOKHO OG’BCI[I/IHI/ITB B O6H_IYIO 3aIllMCh B aa



2Xx+4, —-2<x<-1 1 —-2<Xx<-1L
y=42x%, 1< x <1 y=:2x"-1, -1<x<l
—2X+4, 1<x<2. 1 l<x<2.

3amanme Ne3. Ha ocke HapuCOBaHO MATh KOOPJAMHATHBIX IUIOCKOCTEH. B oHOM U TOM ke
KOOPJMHATHOW TUIOCKOCTH, ydamuecs | KoMmaHabl CTPOSAT (PYHKIMH TMPU YCIOBUU X<0, a
ydamuecs 2 KOMaHIbl CTPOSAT (DYHKIMH TPH YCIOBHU X >0, BBIOMpas Hayraja KapTOYKH C
byHKIMAMU:

y=x' y=x; y=Nx; y=x y=x?; y=2¢; y=[x; y=§; y=x"; y=-2(x+1)° +2.

Jdomamuss padora:
1. II. 12(Becw), pazoOpaTh IpUMEpbI

2. Ctp.91, nomarssist KOHTpoJbHas pabora Nel-5
3. Hapmo moctpouts (GyHKINU U, UCTIONB3YS IIPOMEXKYTKH, IIJIABHO COEAUHUTH B OJTHY
HETIPEPBIBHYIO JIUHUIO.

pyHKIMH NPOMEKYTKH

y=3;y=a-x | (=3 [&-;

y:(x+4)2+2. (=1;2];(2;+0).







